4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1
1 B
2 A
Tekst 2
3 D
4 C

5 maximumscore 1
nee

Tekst 3

6 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op (twee van de volgende):
— Ze woont niet meer bij haar ouders. / Ze woont in een hut in de
bergen/Pyreneeén. / Ze is verhuisd naar de bergen/Pyreneeén.
— Ze loopt met schapen door de bergen/Pyreneeén.
— Ze kan niet meer met haar vrienden afspreken (na school).

per goed antwoord 1

7 maximumscore 2
1 niet

2 wel

3 niet

4  wel

indien vier goed 2

indien drie goed
indien twee of minder goed 0

BN

8 B

HA-1005-a-18-2-c 5 lees verder »»»



Vraag Antwoord

9 A

10 A

Tekst 4

1 A

12 D

13 D

14 A

15 B

Tekst 5

16 D

17 A

18 A

19 maximumscore 2
1 niet
2 wel
3 wel
4 niet
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

20 A

21 A

22 B

23 B

HA-1005-a-18-2-c

Scores
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